

गरीब मेधावी छात्रों को गोद लेगा कायस्थ समाज

मऊ। अखिल भारतीय कायस्थ महासभा के तत्वावधान में सिद्धार्थ नगर से निकले कायस्थ चेतना रथ यात्रा का बुधवार को गाजीपुर तिराहा पर समाज के लोगों ने पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। बाद में यह यात्रा सभा में तब्दील हो गई।

इस मौके पर मुख्य अतिथि प्रदेश अध्यक्ष एके

श्रीवास्तव ने कहा कि जागरूकता, संगठित समाज, सुरक्षित जीवन, राजनैतिक चेतना के क्रम में समाज के प्रति हर व्यक्ति को मतदाता बनाना और अपने मत का सदुपयोग करना सबसे बड़ा कर्तव्य है।

बेरोजगारी के इस आलम में बेरोजगारों को स्वरोजगार से जोड़ना राष्ट्र की मुख्य धारा में लाना संगठन का मुख्य दायित्व है। उन्होंने कहा कि कायस्थ समाज की उपजातियों में परस्पर विवाह की प्रथा को प्रोत्साहन दिया जाए और अपने समाज के अत्यंत कमजोर को भी साथ लेकर चलना है। दहेज रहित विवाह के प्रति जागरूकता ले आना भी हम सबका मुख्य दायित्व है। इसी क्रम में राधेश्याम लाल ने कहा कि आज वर्तमान समय में कायस्थों की दुर्दशा के लिए हम सब खुद जिम्मेदार हैं।

हमें अपने दायित्वों से मुकरना नहीं चाहिए। साथ ही हाथ बढ़ाने के तर्ज पर एक दूसरे का हाथ थाम कर आगे ले जाने का प्रयास होना चाहिए। क्योंकि जिंदगी प्रयास का एक हिस्सा है और मानव केवल अपने आचरण से

क्रम में जिलाध्यक्ष रमेश श्रीवास्तव ने कहा कि समाजिक विकृतियों जैसे कन्या भ्रूण हत्या के अभियान में संकल्प पत्र भरे जाएं तथा आर्थिक आधार पर आरक्षण के लिए जागरण समाज के दीन दुखी निराश्रित विधवाओं को स्वावलंबी बनाया जाना है। शत प्रतिशत समाज को शिक्षित करना प्रत्येक जनपद में गरीब मेधावी छात्रों को शिक्षा के लिए गोद लिया जाएगा। इसके पूर्व भगवान चित्रगुप्त के चित्र पर माल्यार्पण कर दीप जलाकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम को मुख्य रूप से श्रीकांत, शोभा श्रीवास्तव, रीबू श्रीवास्तव, ओम प्रकाश, सत्य प्रकाश, दीपक कुमार व अजीत कुमार आदि ने संबोधित किया। संचालन राजेश श्रीवास्तव ने किया।

स्वागत

समाज के लोगों ने कायस्थ चेतना रथ का किया जोरदार स्वागत



कायस्थ चेतना रथ यात्रा का पूजन करते मुख्य अतिथि एके श्रीवास्तव।

**स्वतंत्रता संग्राम सेनानी
महेन्द्र महाविद्यालय
हलधरपुर-जनपद-मऊ (उ.प्र.)**

सूचना

स्वतंत्रता संग्राम सेनानी महेन्द्र महाविद्यालय हलधरपुर-मऊ के प्रबन्ध समिति का चुनाव दिनांक 25.04.2010 दिन रविवार को दिन में प्रातः 11:00 बजे होना सुनिश्चित किया गया है।

प्रबन्धक